

▶ 持续落实“首违不罚”制度

健全“首违不罚”工作配套机制

建立《“首违不罚”智能化长效管理制度》《“首违不罚”智能化专项绩效考评办法》等制度，梳理和规范了税务行政处罚相关业务的办理流程、业务节点及时间节点，规范相关表证单书等资料，为实施首违不罚智能化试点，夯实基础保障。

建立违法信息“一网尽”体系

依托金税三期系统，全面记录违法行为发生的时间节点、违法项目、违法事实等详细数据，使纳税人所有涉税（费）违法行为，均做到自动化留痕管理，为后续判断是否符合“首违不罚”提供了全面准确的信息情报支持。

构建首违不罚全网办理“一条龙”体系

在实现违法信息自动记录“一网尽”和“首违不罚”自动判别的基础上，推进执法文书快捷送达“一瞬间”。严格落实税务总局关于税务文书电子送达的有关规定，积极推行执法文书电子送达方式。纳税人在收到电子限改文书后，即可通过电子税务局完成违法改正纠错工作，实现了“放管服”改革系列要求落实落地。

“查管互动”精准监管创新项目 成功入围团中央“创青春”中国青年创新创业大赛

“查管互动”精准监管创新项目通过“1+1+6”制度体系引领，实现查与管、查与评、查与服有效衔接、互动对接的闭环管理体系，并依托电子税务局，搭建查管互动“聚税通”电子平台，实施“表证单书函”等互动工作网上发起、网上推送、网上录入、网上反馈、网上考核，推动查管互动“质数双增”。机制运行以来，风险管理部门向稽查部门推送高风险案源23户，稽查部门向征管推送发票协查案件235户次、举报案件127户次、个案征管建议300余条、行业性征管建议9起，堵漏增收3.52亿元，取得了显著且可量化的成果，具有可复制性和可推广性。



1. 市委常委会（扩大）会议召开 传达学习省委书记王蒙徽在堰调研讲话精神
2. 黄剑雄王永辉调研健康步道建设工作 高标准高品质高水平建设健康步道让群众出门见绿抬头赏绿举步享绿
3. 我市发布“无证明”城市建设方案
4. 张涛到郧西县调研民族宗教工作时 要求：发挥统战优势作用 促进民族和睦宗教和顺社会和谐
5. 十堰税务查管互动电子平台上线
6. 公积金“新政”出台 首个受益家庭首20万元
7. 竹山县擂鼓镇：风吹沃野赛插秧
8. 竹溪县龙坝镇：雨后抢收好“丰”光

说两句 0 说

▶ 大力推动税收争议化解在基层、化解于萌芽

建好基层法治“前哨”。推动“公职律师涉税争议咨询调解中心”试点建设，吸纳公职律师、法律专业人才、法律顾问团队累计7人次，累计开展涉税争议调解5户次，参与重大涉税咨询14户次，化解涉税信访矛盾6户次，涉及税费款1100余万元。